

只需几步即可轻松买币，支持购买比特币等99种数字货币

在回答这个问题之前，边肖认为投资者有必要了解一下公链，公链是指任何人都可以阅读发送并得到有效确认的共识区块链。了解完公链后有哪些公链在回归世界。目前公链平均涨幅为14.58%，共有45家公链，其中43家公链处于上涨状态。STRAT涨幅最高，涨幅为247.67%。两个公共链都在下滑，XCH下滑幅度最大。，下跌5.13%，那么，全球排名前十的公链有哪些？下面小编就给大家盘点一下全球十大公链。

全球十大公链是指哪些？1.BTC

比特币市值1.02万亿美元，发行量1868.88万，24小时成交额311.6亿美元。

与大多数货币不同，比特币的发行不依赖于特定的货币机构，而是根据特定的算法。比特币经济通过大量的计算，利用整个p2p网络中众多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为，并利用密码学设计来保证货币流通中各个环节的安全。

2、ETH

以太坊市值2970.91亿美元，总发行量1.15亿美元，24小时成交额203.34亿美元。

以太坊是一个面向分布式应用的全球开源平台。是一个区块链系统，旨在解决比特币网络中存在的问题，为开发者提供了一个在区块链上构建和发布应用的平台。以太坊可以用来编程、分发、担保和交易任何东西，包括投票、域名和金融交易、众筹、公司管理、合同及大部分协议、知识产权、智能资产等。于2014年7月24日发行，众筹时初始发行总额约为7200万ETH。

3、ICP

ICP市值1281.56亿美元，总发行量4.69亿美元，24小时成交额93.62亿美元。

DFINITY团队从2015年开始致力于区块链底层技术的研究，致力于开发基于区块链的。一台安全而强大的下一代应用级区块链全球计算机。DFINITY正在构建一种新的分散式公共云计算服务。

4. 艾达

艾达币市值405.13亿美元，总发行量319.48亿美元。24小时成交额33.77亿美元。

Cardano基于同行评审的学术研究，体现了开放和透明的精神。所有支持Cardano的研究和技术规范都是公开发布的。所有卡达诺开发活动都向公众开放。它由全球专家团队设计，这些专家是各个领域的领导者，由IOHK及其合作伙伴共同开发。IOHK负责开发技术，Cardano基金会负责监督开发和推广。而Emurgo负责推广商业应用。

5. VET

VET市值130.94亿美元，总发行量643.15亿美元，24小时成交额20.16亿美元。

VET由VEN按照1ven:100vet的比例换算而来。Vechain平台是基于block技术的全球总账信息交互与协作云平台。通过API与应用层连接，将现实世界中的人、事或物数字化。实现信息的互联互通。

6. TRX

波场市值86.85亿美元，总发行量716.59亿美元，24小时成交额36.73亿美元。

波场创致力于推动互联网去中心化。致力于为分散式互联网构建基础设施。其TRON协议是全球最大的基于区块链的分散式应用操作系统协议之一，为运行在该协议上的分散式应用提供了高吞吐量、高扩展性和高可靠性。

7. NEO

NEO市值64.43亿美元，总发行量7053.88万枚，24小时成交额16.61亿美元。

NEO是一个由社区驱动的开源平台，使用区块链技术和数字身份。开发人员可以通过智能合同实现资产管理的数字化和自动化。NEO致力于通过分布式网络构建下一代互联网基础设施，为区块链技术的大规模落地奠定基础，实现智能经济的宏伟愿景。

8. EOS

EOS市值55.76亿美元，总发行量9.51亿，24小时成交额30.72亿美元。

EOS是一个类似于操作系统的区块链架构平台，是在区块链巫师BM(Daniel Larimer)的领导下开发的。旨在实现分布式应用的性能扩展。EOS在数百个CPU或集群上提供账户、认证、数据库、异步通信和程序调度。

9. XTZ

XTZ的市值为40.42亿美元。 ，总发行量7.63亿，24小时成交额5.88亿美元。

Tezos是一种自我修复的区块链，可以随着时间的推移进行自我升级。利益相关者可以对协议的修正案进行投票。 ，不限于对提案达成共识的任何因素。就像以太坊一样，Tezos支持智能合约，并为其他人提供了一个构建去中心化应用程序(Dapps)的平台。

10等

ETC市值37.88亿美元，总发行量1.16亿美元，24小时成交额39.51亿美元。

EthereumClassic是一个运行智能合约的去中心化平台：应用程序可以完全以编程的方式运行，不会导致停机。 、审查或任何第三方干涉的可能性。以太坊经典由加密货币(ETC)、区块链账本以及运行于其上的应用和服务生态系统组成。

当然，除了本文介绍的，还有其他的公链。并且投资者在选择其他公链项目的时候，一定要明白一点，不是所有的公链项目都有投资潜力，尤其是币圈新手。在他们了解其他数字货币之前，选择一些主流货币进行投资是最保险的操作，虽然当然是主流货币。但是它没有'；不代表一定会盈利。主要看投资者是否抓住了好机会。毕竟低买高卖才是最好的投资策略。

郑重声明：本文版权归原创者所有，文章转载仅用于传播更多信息，如作者'；的信息标记不正确。请尽快联系我们修改或删除它。谢谢你。

郑重声明：本文版权归原作者所有，文章转载仅用于传播更多信息。如果作者'；的信息标记有误，请尽快联系我们修改或删除。谢谢你。

mexc注册领取新手礼包！交易手续费返现：20%！

抹茶mexc官网注册：前往

抹茶mexc安卓下载：前往

抹茶mexc苹果下载：立即前往。

温馨提示：本文不代表本网站立场。本文内容仅供参考，不构成任何投资建议。谨防风险！